

## U.S.D. Montanaro - Campo Sportivo Italo Giavarini Strada Vallo s.n.c. - Montanaro (TO) segreteriausdmontanaro@gmail.com

## **CALENDARIO**

## **CATEGORIA PULCINI MISTI - 2014-2015**

SQUADRE
MONTANARO
RIVAROLESE
VALMALONE
CIRIE'

## PARTITE DI SOLA ANDATA CON DUE TEMPI DA 15' MINUTI

GIORNO	ORA	1° SQUADRA	2° SQUADRA
DOMENICA 16-02-2025	10.00	MONTANARO	CIRIE'
DOMENICA 16-02-2025	10.00	VALMALONE	RIVAROLESE
DOMENICA 16-02-2025	10.40	MONTANARO	RIVAROLESE
DOMENICA 16-02-2025	10.40	VALMALONE	CIRIE'
DOMENICA 16-02-2025	11.20	MONTANARO	VALMALONE
DOMENICA 16-02-2025	11.20	RIVAROLESE	CIRIE'

AL TERMINE DELLA MANIFESTAZIONE PREMIAZIONE SUL CAMPO